

# 江美儀否認遭無綫冷待合約一年一劇

## 曾比特強調「灣區晚會」是真唱 甩嘴屬意外



首奪得視后的江美儀，得獎後工作量未有增加。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)江美儀、薛家燕、吳業坤、曾比特、譚嘉儀及一眾《中年好聲音》歌手周吉佩、李佳、羅啟豪、龍婷及吳大強等，4日出席電視籌款晚會，當晚大會司儀由汪明荃、陸浩明及何沛珈擔任，而江美儀則擔任嘉賓司儀。首奪視后的江美儀有傳因她並非無綫「親生女」而被投閒置散。曾比特回應網民質疑甩嘴事件，強調自己是真唱，甩嘴是意外。



一班藝員出席電視籌款晚會。



曾比特、薛家燕、譚嘉儀與吳業坤大派心心。

年初憑劇集《下流上車族》車太一角首奪視后的江美儀，得獎後工作量未有增加，近日有傳因她並非無綫「親生女」而被投閒置散。江美儀解釋近日反而多了工作：「原本九月要拍一部劇集，但現時要延期到年底，近期都多咗廣告拍，自己又有同佛教團體合作拍片，(收入豬籠入水?)有啲使費咁囉。」她又透露跟無綫的合約年期：「我同TVB合約係一年一部(劇集)，到2025、2026年先完，未使轉住。(邀你簽約做「親生女」?)有叫，再傾吓先，唔可以唔理經理人嘛。」

### 譚嘉儀曾比特期待演出

譚嘉儀與曾比特當晚分別與管弦樂團及中樂團合作演出，兩人均表示期待演出，嘉儀更預告當晚會獻唱《I will always love you》，由於歌曲甚有難度，她要苦練多時。談到她早前去日本旅行，不單見證前天皇鳥Gordon(葉泓聲)向懷孕6個月的女友陳樂瑤求婚過程，更在原宿表參道遇上偶

像——台灣歌手小豬(羅志祥)。嘉儀透露當時向對方介紹自己，並大讚小豬很友善，之後她在社交網上載兩人合照，對方亦有畀Like。問到可有趁機與偶像交換聯絡電話?嘉儀就表示沒有。

曾比特日前在《灣區升明月》音樂晚會獻唱，被網民質疑咪嘴。他強調自己是真唱，為人也真。不過，當講到同台合唱的炎明熹(Gigi)甩嘴時，他就支吾以對，只說：「台上經常有意外發生，呢個意外大家都睇到。」近年主力在內地發展的他，八月將會在內地開騷，並希望可以在紅館開個唱，畢竟香港是他出道的地方。

吳業坤(坤哥)去年與日本藝人濱口愛子結婚後，原本是「貓癡」的他，為了太太最近領養了松鼠狗女「白湯」，他說：「因為最近搬新屋，地點較遠，太太來港後又少出街，加上一直想養狗，所以就去領養狗，體驗3人家庭，好似有個小朋友咁，養貓就自由啲，但養狗要帶牠散步同執屎，預演3年後做爸爸。」

坤哥又笑言自從家中有「白湯」後，太太沒有

呻悶，甚至地位都已被牠取代，以前太太會嘔寂寞，但現在就算無牠也不覺寂寞，並已適應香港的生活。說到她的太太經常入馬場，坤哥指太太在日本時從事賽馬主播，也想在港從事有關工作，他坦言：「可以減輕負擔，太太都想拍戲，之前佢幫我做MV女主角，全世界都讚佢演技好過我，(批准太太性感演出?)太太唔鍾意性感。(拍吻戲呢?)我均未同佢拍過吻戲，拍吻戲要加錢。」坤哥又預告將於年底開騷，地點暫時未定。



一眾《中年好聲音》學員亦在受邀之列。

## 劉青雲頂熱堅持時尚 古天樂擔心對打受傷

香港文匯報訊(記者 子棠)由劉青雲和古天樂(古仔)主演，邱禮濤執導的電影《掃毒3：人在天涯》，斥鉅資在香港流浮山搭建50萬呎泰國軍營村寨拍攝，加上炎夏高溫，似足在泰國當地拍攝，一眾演員皆盛讚天氣配合，令他們更加投入，認為自己是身在泰國。首次演毒販的青雲為了配合角色思想前衛的性格，服裝造型亦比較誇張，近40度高溫依然穿著長襪，難怪青雲大嘆有點辛苦：「香港特別熱，有幾日西雙版納也沒有這樣熱。」熱得汗流浹背的青雲分享降溫心得：「怕熱就不要亂郁，不要太興奮，不要太激動，香港熱過西雙版納很多，去過最熱的地方是卡塔爾、埃及，其次就是香港。」古仔回想起首次見到青雲的造型，也讚嘆對方在炎夏高溫穿上厚衣拍攝：「首日見到青雲造型嚇了一跳，我們首日在西雙版納拍攝，他今次是飾演一個反派，無論他的角色如何惡毒，他都是很有型。」

古仔與青雲在戲中亦敵亦友，其中一場在車內打鬥，爭奪手槍，拍攝時古仔更在車內開真槍轟射青雲手下，槍聲巨大，令人震耳欲聾。邱禮濤及動作導演與二人研究車上打鬥動作時，也稱由於車廂空間細，動作複雜，令拍攝難度增加，又稱讚青雲一幕起腳踢甩古仔手上的手槍，身手了得；青雲則謙稱有試戲排位才有這麼流暢的演出，其實試位時亦有小意外，輕微扭傷手指。

古仔表示與青雲已經拍檔過無數次，但今次拍戲都擔心

與青雲對打，亦回想曾經合作過的電影：「《危城》我做反派，青雲做正派。因為我們兩個不是專業武打材料，又怕弄傷他，而《危城》入面我們沒有對打，但今次真的有對打，我是有壓力的，動作戲好易發生意外，而且這齣戲也頗多意外，所以都擔心。」青雲指導演給他的感覺很注重安全，對打場面是很多，但不是太辛苦，又分享再次跟古仔合作的感受：「古仔與過往合作一樣，都是這樣扎實，郭富城就真的很久沒有合作，他是樂觀，容易合作的人，處理整個角色都是全面的。」



近40度高溫依然愛穿長襪，難怪青雲大嘆辛苦。

## 張敬軒用浪漫對白 祿爆 Serrini

香港文匯報訊 電影《元素大都會》(Elemental) 優先場將於本週四(7月6日)全港上映。電影的粵語版配音有張敬軒(軒仔)及Serrini加持，今次兩位會同大家分享「配音二三事」。

今次是Serrini首次聲演一個火爆的女人「小焰」(苗小焰)，但她的火爆其實是因為她內裏有些事情尚未解決，包括與父母的關係，以及自己內心的想法，到最後她梳理到這些問題後，就找到自己「真美」與「真愛」。而軒仔今次聲演一個水做的男人「阿水」(劉滴水)，是在自己崗位上盡職盡責的好男人。軒仔亦笑言，「阿水」與真實的自己有一件事是一樣，就是有同一個音域，更不斷挑戰自己，連出名音域廣的軒仔都話差點被難倒。

Serrini在配音時跟着「小焰」的眼神去演繹，導演更加指引她：「你哋家係有少少『嗒糖』」，Serrini便即刻運用感情加上氣聲配上對白。而軒仔突然對Serrini使出浪漫祿女招數告白，表示這套電影最適合他們二人的對白是：「如果你認識從前的我，你就會愛上現在的我。」Serrini聽聞後失笑又祿爆。

而談到今次配音最大的困難，Serrini表示多得配音導演的絕佳指導，會先示範一次，亦會教她一些停頓位，才令她感到這次配音任務沒有想像中困難。而軒仔表示要靠聲音來演繹表情

是很難的，平時玩自己把聲玩到出神入化的軒仔表示今次讓他學到很多新的東西，尤其是如何運用自己的聲音去進行很極端的情緒演繹。但他笑言其實都感到幾Sexy(性感)，因為他很少有機會聽到Serrini細細聲說話。Serrini立刻盡顯配音的Sexy感，問軒仔：「你係咪想一直聽落去呀?」

而軒仔最難忘的情節，是火爆的「小焰」首次向「阿水」傾訴心事，軒仔相信這一段是很多人的心聲。對於Serrini，她最難忘的反而是常常在「小焰」身邊團團轉的「阿葛」這個角色。而且「阿葛」有一個很特別又搞笑的地方會開花，大家記得入場親自揭曉。



Serrini聽聞軒仔的浪漫表白後失笑又祿爆。

## 張栢芝機場送粉絲手錶顯豪氣

香港文匯報訊(記者 子棠)張栢芝近日到法國巴黎出席時尚活動，身穿白色低胸露背晚裝的她明艷照人，獲網民盛讚；而更獲網民激讚的是其豪氣，在機場即場脫下手錶送粉絲。



張栢芝脫下手上的白色腕錶送給機場守候的粉絲。

栢芝向來是寵粉狂魔，而粉絲對她這位偶像亦是寵愛有加。今年5月是栢芝的43歲生日，粉絲豪擲6位數字為她在內地及香港買下多個大型熨幕廣告作慶生應援，沒料到粉絲出手闊綽，栢芝更闊綽。栢芝近日在社交網貼出多張到法國巴黎出席活動的靚女相，相中的她打扮時尚，相當吸睛；不過原來在這輯靚相之前，發生了一件更令人驚喜的事。事緣栢芝在前往法國前，工作不斷的她完成內地工作準備飛回香港，在機

場看到有粉絲守候，竟然立即脫下手上的白色腕錶送給其中一位粉絲，並指這個腕錶是今年新款，她也是剛剛戴上而已，該名幸運粉絲當然受寵若驚連聲道謝。短片一出，即引起網民大呼羨慕，以及大讚栢芝豪氣。



發哥整個6月來回多地出席活動。

## 周潤發確診新冠

香港文匯報訊(記者 子棠)周潤發(發哥)為宣傳新戲《別叫我「賭神」》，整個6月來回多地出席活動，在香港創先河，徒步跑了一整日戲院，一有空檔就安排到戲院見影迷。宣傳行程密集，習慣早睡早起的發哥被感染了，4日確診新冠；他遺憾地告知大家，他需要休息一下，才能繼續跑戲院。發哥表示：「原本應承今個星期繼續跑戲院同大家見面、分享、selfie。但呢兩日覺得唔舒服，並於7月4日確診新冠，所以暫時未能同觀眾見面；等身體好返，我會重出戲院，同大家見面。祝各位身體健康，保重！」

## 黃德斌夥王丹妮赴日本 拍旅遊節目洗滌身心靈

香港文匯報訊(記者 子棠)黃德斌4日早現身機場，為夥拍王丹妮首度為HOY TV拍攝全新旅遊節目《四遊記》，離港出發飛往日本四國，展開為期13天的拍攝。

久未拍攝旅遊節目的德斌表示興奮：「今次節目好特別，是有關於身心靈，期望透過節目傳遞正面訊息，為觀眾帶來不同體驗。」另外，德斌亦寄望節目可以幫助觀眾減壓，令大家有所得着。



黃德斌今日早現身機場出發日本拍攝節目。